
I. megoldás: Jelöljük kifejezésünket N -nel. Szorozzuk az els® két tag öszegét (a+ b) = 1-gyel:

N = (a3 + b
3)(a+ b) + 3a3b+ 3ab3 + 6a2b2(a+ b) =

= a
4 + a

3
b+ ab

3 + b
4 + 3a3b+ 3ab3 + 6a2b2 =

= a
4 + 4a3b+ 6a2b2 + 4ab3 + b

4 = (a+ b)4 = 1.

Pak To Ha (Pé
s, Bányaip. te
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II. megoldás: Mindig �gyelembe véve, hogy a+ b = 1,

N = a
3 + b

3 + 3ab(a2 + b
2) + 6a2b2(a+ b) =

= a
3 + b

3 + 3ab(a2 + b
2) + 6a2b2 = a

3 + b
3 + 3ab(a2 + 2ab+ b

2) =

= a
3 + b

3 + 3ab(a+ b)2 = a
3 + b

3 + 3ab(a+ b) =

= a
3 + 3a2b+ 3ab2 + b

3 = (a+ b)3 = 1.
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III. megoldás: Szem el®tt tartva, hogy a+ b = 1,

N = a
3 + b

3 + 3a3b + 3ab3 + 6a2b2(a+ b) =

= a
3 + b

3 + 3a3b + 3ab3 + 3a2b2 + 3a2b2 =

= a
3 + b

3 + 3a2b(a+ b) + 3ab2(a+ b) = (a+ b)3 = 1.

Cserteg István (Bp. VIII., Szé
henyi g. II. o. t.)

IV. megoldás: Kifejezésünk így is írható

N = (a+ b)(a2 − ab+ b
2) + 3ab(a2 + b

2) + 6a2b2(a+ b) =

= a
2
− ab+ b

2 + 3ab(a2 + b
2) + 6a2b2 =

= a
2
− ab+ b

2 + 3ab(a2 + 2ab+ b
2) =

= a
2
− ab+ b

2 + 3ab(a+ b)2 = a
2
− ab+ b

2 + 3ab =

= a
2 + 2ab+ b

2 = (a+ b)2 = 1.

Dé
sey Julianna (Kar
ag, Gábor Áron g. II. o. t.)

1


